

# Orthocarpus

čeleď: Orobanchaceae

Roste v Severní Americe.

## Orthocarpus barbatus

oblasti: Britská Kolumbie, Washington

Roste v Severní Americe jako jednoletka.

## Orthocarpus bracteosus

oblasti: Britská Kolumbie, Kalifornie, Maryland, New York, Oregon, Washington

Roste v Severní Americe jako jednoletka. Dorůstá výšky do 40cm. Stonek je narůžovofialovělé. Listy jsou úzké, dlouhé do 3,5cm a horní jsou rozdělené na 3 hluboké laloky. Květenstvím je hustý klas, vlastní květy jsou růžové až bílé a dlouhé do 2cm. Plody jsou eliptické tobolky délky 0,5cm a obsahují několik semen.

## Orthocarpus cuspidatus

oblasti: Kalifornie, Nevada, Oregon

Roste v USA. Dorůstá výšky do 40cm. Stonek je narůžovofialovělé a ochlupený. Listy jsou úzké, dlouhé do 5cm, horní jsou hluboce rozdělené na 3 laloky. Květenstvím je hustý válcovitý klas, listeny jsou zelené s narůžovělými vrcholy a vlastní květy jsou růžovofialové.

## Orthocarpus imbricatus

oblasti: Britská Kolumbie, Kalifornie, Oregon, Washington

Roste v Severní Americe jako jednoletka. Dorůstá výšky do 35cm. Stonek je zelený a ochlupený. Listy jsou kopinaté a dlouhé do 5cm. Květenstvím je hustý válcovitý klas, listeny mají růžové vrcholky a vlastní květy jsou dlouhé 1cm.

## Orthocarpus luteus

oblasti: Alberta, Arizona, Britská Kolumbie, Idaho, Jižní Dakota, Kalifornie, Kolorado, Manitoba, Minnesota, Montana, Nebraska, Nevada, Nové Mexiko, Ontario, Oregon, Saskatchewan, Severní Dakota, Severozápadní Teritorium, Utah, Washington, Wyoming, Yukon

Roste v Severní Americe jako jednoletka. Dorůstá výšky 10 - 40cm. Stonek je přímý, růžovofialový, může být větvený a žláznatě ochlupený. Listy jsou střídavé, přisedlé, čárkovité až kopinaté, ochlupené, dlouhé 1 - 5cm a široké 1 - 4cm. Květenství je klasnaté, dlouhé 5 - 15cm, listeny jsou 3laločné, vlastní květy jsou žluté, dlouhé 1 - 1,5cm a koruna má 2 pysky. Plodem je tobolka délky 5 -

7mm.

Vyhovují mu suché trávníky a prémie.

### Orthocarpus pachystachyus

oblasti: Kalifornie

Roste v USA jako jednoletka. Dorůstá výšky 20cm. Stonek je ochlupený. Listy jsou úzké, dlouhé do 5cm, horní jsou občas rozdělené na 3 - 5 laloků. Květenstvím je hustý klas s vejčitými růžovofialovými listeny, vlastní květy jsou růžové, ochlupené a dlouhé do 3cm.

### Orthocarpus purpureo-albus

### Orthocarpus tenuifolius

oblasti: Britská Kolumbie, Idaho, Montana, Oregon, Washington, Wyoming

Roste v Severní Americe jako jednoletka.

### Orthocarpus tolmiei

oblasti: Idaho, Utah, Wyoming

Roste v USA jako jednoletka.

Další informace:

<https://botany.cz/cs/orthocarpus-luteus/>

<https://www.rostliny.net/>